安康市城市创建工作指挥部办公室

2018年创建宣传教育工作安排

为认真贯彻落实市委、市政府《关于推进新一轮城市创建工作的实施意见》，现就2018年创建宣传教育工作安排如下。
一、总体目标

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，牢固树立以“创建为民、创建惠民”为发展思想，以舆论发动、营造氛围为先导，激发广大干部群众积极投身创建的热情，迅速掀起新一轮城市创建热潮；以新民风建设和文明培育为核心，提升全市人民群众道德素养和文明程度，建设内外兼修的品质之城；以问计于民、宣传监督为抓手，汇聚全社会智慧力量，促进各级各部门履职尽责。
二、宣传内容
（一）市委、市政府《关于推进新一轮城市创建工作的实施意见》和郭青书记、赵俊民市长在全市新一轮城市创建工作会议上的讲话精神，将全市广大干部群众的思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来，提高全民对新一轮城市创建的知晓率、参与率、支持率。
（二）全市创建工作重要部署、重大举措、重大活动，创建工作的进展成效和典型经验，城市创建给群众带来的实惠和变化等。通过正面宣传，凝聚力量，鼓舞士气，振奋精神。
（三）通过多种渠道，广泛征求社会各方面对新一轮城市创建的意见建议。客观反映城市创建取得的成就和存在的突出问题，正确认识当前城市创建面临的新形势、新任务，既尽力而为，又量力而行，一件事情接着一件事情办，一年接着一年干。

（四）以社会主义核心价值观为根本，以“诚孝俭勤和”新民风建设为载体，搭建各类群众乐于参与、便于参与的道德教育平台，引导市民摒弃陋习、遵守秩序，塑造尊德守礼的市民形象，让内在修养、公德自觉、善行义举融入市民生活、成为行为习惯，浸润城市的每一个角落。
（五）弘扬科学精神，持续普及各类创建法律法规、工作标准、健康常识、行为规范等。

（六）及时曝光不文明行为、后进工作以及不认真履行创建工作职责的单位和个人，推动各项工作落实。

三、工作要求

（一）加强组织领导。各级各部门要将创建宣传教育作为一项长期的基础性工作，班子主要领导负总责，分管领导抓落实，主要领导要亲自为干部职工做一场城市创建工作主题宣讲，迅速形成新一轮城市创建热潮。市直各部门要深入帮扶社区，指导、配合社区抓好创建宣传教育工作。
（二）整合宣传资源。要按照市委、市政府创建资源整合的要求，统筹谋划“五城联创”的宣传教育工作，既要强化创建宣传工作，又要避免“视觉污染”，要在美观、实用、有效上下功夫。各县区、各部门单位要对创建宣传阵地进行一次检查，迅速按照要求更换破损、污染和不符合新一轮城市创建要求的宣传标语、宣传栏。
（三）强化检查考核。市创建办宣传教育组要尽快编印《安康市新一轮城市创建宣传教育手册》和户外宣传广告设置方案，指导各县区和有关部门开展宣传教育工作。市创建办定期或不定期对创建宣传教育工作进行督促检查，检查结果定期通报，对宣传工作搞得好的单位，要通报表彰，对行动迟缓、工作被动、任务不实、效果不佳的单位，要通报批评，限期整改；并将此项工作纳入创建工作考核内容。
附件：新一轮城市创建宣传标语

新一轮城市创建宣传标语

1、五城联创，人人受益，四级同创，人人有责。

2、让城市拥抱森林，让健康成就未来，让平安促进发展，让文明照亮生活，让生态造福安康。
3、垃圾不落地,安康更美丽。
4、提升国家卫生城市水平,共建宜居宜业宜游之城。
5、巩固国家森林城市成果,建设西北生态经济强市。

6、共建文明城市，共享幸福安康。

7、诚孝俭勤和，文明安康人。

8、同心创造和谐社会，携手共建平安安康。

9、手牵手共建文明城，心连心同做文明人。

10、安康是我家，创建靠大家。

11、新一轮城市创建目标：到2020年，建成省级文明城市、省级环保模范城市和全国综治优秀市，巩固提升国家卫生城市和国家森林城市水平。
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